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	题号
	答案及评分标准

	一、选择 (12分)
	1．C       2．B      3．D       4．C      5．B      6．C 

	

二、填空（22分）
	7．（1）220；        （2）电能；      （3）热传递。       3分
8．(4) 运动；         (5)增大；          (6) 不变。          3分
9．(7) 19.6；           (8) 竖直向上；     (9) 0。             3分
10．（10）10；      （11）5；             （12）0。           3分
11．（13）0.3；     （14）20；          （15）0.1。          3分
12．(16) C；
(17) 电压表并联接入a、c两点，闭合开关，
电压表示数始终为0，则R断路；                        1分   
电压表示数始终为U，则L断路；                       1分
电压表示数由U变为0，则L短路。                     1分
（未写“闭合开关”扣1分）
13．(18) 水银与其它金属一样具有热胀冷缩的性质，温度升高，金属摆杆伸长，重心下移（1分），摆锤的玻璃管中水银膨胀，重心上移（1分），摆杆重心下移、水银重心上移，保证摆长不变，这样就不需要人工调节（1分）。               共3分         

	三、作图（5分）
	14．大小、方向、作用点正确        3分，错一处扣1分。                          
15．N极正确1分，磁感线方向正确  1分，错一处扣1分。

	











四、综合题（31分）
	16．
（3分）
	Q 吸＝c水mΔt                                              1分
＝4.2×103焦/（千克·℃）×2千克×10℃                    1分
＝8.4×104焦                                          1分

	
	17．
（3分）
	F1 l1＝F2 l2                                               1分
20牛×0.6米= F2×0.3米                                    1分
F2=40牛                                                 1分

	
	18.
（9分）
	① I1＝U1/ R1＝U/ R1
＝6伏/12欧＝0.5安                                    3分
② R2＝U2/ I2＝U/（I–I1）
          ＝6伏/（2安–0.5安）
          ＝4欧                                          2分
I2小＝U/R2大＝6伏/20欧＝0.3安                              1分
I2大＝I大–I1＝3安–0.5安＝2.5安                              1分
P2小＝UI2小＝6伏×0.3安＝1.8瓦                             1分
P2大＝UI大＝6伏×2.5安＝15瓦                              1分
滑动变阻器的功率变化范围1.8瓦~15瓦 

	
	19．
（9分）
	①V=m/ρ=4千克/1×103千克/米3=4×10-3米2                   3分
②P水=ρgh水=1×103千克/米3×9.8牛/千克×0.2米=1960帕        2分
③△p甲=△F甲/S甲=ρ甲gV甲/S甲                                1分
△p水=ρ水g△h水=ρ水gV甲/S乙                                  1分
△p甲=3△p水                                               1分
∴ρ甲=3ρ水S甲/S乙                                          1分 

	
	20．
（7分）
	①观察到电流表示数为0.3A时，小灯正常发光。              1分
② ∵电压表并联在滑动变阻器两端，
R滑1＝U滑1/ I滑1＝4伏/0.28安=14.2欧>5欧，
所以滑动变阻器为“20Ω 2A”。                              1分          
③电压表并联在滑动变阻器两端
I额＝0.3安，0.28安＜I额＜0.32安
小灯正常发光时：2.8伏＜U滑＜4.0伏                        1分            
U= U额+U滑
若U额=2.5伏
5.3伏＜U＜6.5伏                                     1分
因为电源电压是1.5伏的整数倍，所以U=6伏            1分                      
若U额=6.3伏
9.1伏＜U＜10.3伏  不合题意舍去。                    1分
④P额＝U额I额＝2.5伏×0.3安＝0.75瓦                        1分   

	
	说明：在计算中，有关单位错写、漏写，总扣 1 分。
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